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Slovo starosty 
  Vážení spoluobčané! 

 

     Je to neuvěřitelné, ale máme zde opět poslední měsíc v roce a s ním i 

Vánoce. Bohužel na rychlém střídání svátků je vidět, jak neuvěřitelně čas 

běží. Zároveň s koncem listopadu k nám naplno vtrhla zima. Nejen že teploty 

klesly pod 0°C, ale dokonce napadl sníh, který pokryl celou krajinu a zatím se 

nerozpustil. 

     Tento první sníh zároveň prověřil připravenost zimní techniky. O chodníky se opět 

budeme starat sami pomocí pracovníků obce (na starost to má pan Kotas 

mob.775 407 178). Zimní údržbu místních komunikací provádí firma LESCUS, kde 

pověřeným pracovníkem je Martin Čapka (mob. 721 717 957). Hned první sněhová 

nadílka přinesla drobné problémy. Mokrý sníh byl odhrnut z chodníků i komunikací, 

ale bohužel chvilku pršelo. V noci pak začalo mrznout, a tak se na povrchu utvořil led. 

Muselo tak dojít i na posyp. Dalším problémem, který se pravidelně na začátku 

zimního období objevuje a na který upozorňuji, je špatná průjezdnost ulic díky 

zaparkovaným vozidlům. Je třeba si uvědomit, že pluh je širší než traktor či osobní 

vozidlo. Dále není vidět, co se pod sněhem nachází a pracovník v traktoru jede opatrně 

a nechce nikomu auto poškodit. Pluh v závěsu má také svou určitou „vůli“ a může o 

více jak 10 cm vyjet do boků. Z toho plyne, že je důležité, aby byla v dostatečné míře 

zajištěna průjezdnost. Problémy byly nyní na ulici Zahradní (parkující vozidla po obou 

stranách u č.p. 163 a 164) a Řadovky (parkující vozidla a uložený materiál na 

komunikaci). Může se pak stát, že komunikace nebude ošetřena a zajištěna sjízdnost. 

Věřím, že majitelé nebudou bezohlední ke svým sousedům na ulici.    

      Ani v listopadu se nezastavily práce na opravách a investicích v obci. Oprava 

místních komunikací byla provedena již v říjnu. V listopadu byly dokončeny už jen 

podkladové vrstvy na nové ulici Pod Vanovskou. V příštím roce počítáme ještě 

s dokončením oprav povrchu na ul. Sadová a dále pak „za humny“ za domy na ul. 

Velká Strana. Pokračuje se na opravách II. patra OÚ, kde nyní dochází k opravě 

omítek. Dokončuje se úprava domu č.p. 14 na ul. Jevíčská a následného rozšíření 

chodníku v nejužším místě. Betonáž s vyztužením je již dokončena a zbývá jen 

povrchová úprava a pokládka dlažby. 

      Začalo se pracovat také na projektu „ Snížení energetické náročnosti objektu 

kulturního domu v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“. V rámci této akce 

bychom rádi díky dotaci zateplili celý kulturní dům, vyměnili okna a plynové kotle na 

topení, které jsou z roku 1994. Předpokládám, že to bude jak technicky, tak i finančně 

náročná akce. Povede však ke značným úsporám el. energie. Vždyť například za jeden 

den se zde protopí plyn rovnající se částce více jak 3.000,-Kč. Zatím necháváme 

zpracovávat projektovou dokumentaci. Chceme být připraveni na jarní výzvu ze SFŽP.     

     Uplynulý měsíc, co se týče kulturního a společenského dění, nezůstal nic dlužen 

předchozímu. Místní organizace KDU-ČSL si pro Vás připravila Martinské hody 

s bohatou tombolou a výborným občerstvením, kterému dominovala Svatomartinská 

vína či pečená husička se zelím a knedlíkem. Vydařil se i Hubertův bál, který pořádá 



 

Prosinec 2017 

 3 

firma LESCUS. Nechyběla zde bohatá tombola, ve které byla zvěřina, o kterou je mezi 

návštěvníky velký zájem. Zajímavou akcí, kterou pořádala Knihovna Cetkovice, bylo 

vyprávění slečny Růženecké o svém putování na posvátné poutní místo v Santiagu de 

Compostello – Camino 2016. Ve výčtu akcí knihovny nesmí chybět Čtení ze starých 

kronik naší obce, kde návštěvníci prošli část prvního dílu. Úspěšná byla i akce MŠ, 

která pořádala Vánoční jarmark, kde si zájemci mohli zakoupit výrobky s vánoční 

tématikou.    

     Poslední měsíc v roce bývá u nás plný akcí, které se vážou k adventu, Vánocím či 

Silvestru. První větší akcí je adventní koncert známé zpěvačky (ale i herečky) Petry 

Černocké v kulturním domě, kterou známe z televize například z nezapomenutelné 

role Saxany. Hned na to navazuje Zpívání u vánočního stromu, kde vystoupí děti 

z mateřské i základní školy a nebude chybět drobné občerstvení. Ještě stejný den si 

Farnost Cetkovice pro Vás připravila Adventní varhanní koncert, kde po dlouhé době 

zazní v plné kráse čerstvě opravené varhany. Hned další víkend se můžeme těšit na 

koledování Malohanáckého dechového souboru, při němž nebude chybět i 

starostovský punč, na který Vás srdečně zvu. Nesmíme zapomenout i na konec roku, 

kdy je plánován tradiční Silvestrovský fotbálek na víceúčelovém hřišti.      

Samozřejmě Vás všechny zvu i na půlnoční přípitek na Návsi, který má u nás 

mnohaletou tradici. Tím se rozloučíme všichni společně se starým rokem a přivítáme 

s ohňostrojem rok 2018 společně. Nebude chybět i tradiční malé občerstvení od našich 

hasičů. 

     S koncem roku si zajímavé akce pro Vás připravila i knihovnice Blanka Janková. 

Zajímavá bude jistě přednáška paní Růženecké, věnovaná tentokráte módě v dobách 

známé pěvkyně Emy Destinové. Nebude chybět i akce pro děti i dospělé s čertovskou 

tématikou. Po celý prosinec také můžete zhlédnout v knihovně výstavu obrázků Josefa 

Lady. 

     Své akce na závěr roku také připravují MŠ a ZŠ. Mateřská škola pro děti, rodiče i 

prarodiče chystá Perníkový večírek, který má dlouhou tradici a příjemnou atmosféru. 

Základní škola se může chlubit Vánoční besídkou, kde nebude chybět vystoupení dětí i 

ochutnávka vánočního cukroví.  

     V tomto zpravodaji najdete stolní kalendář, který je zaměřen na panoramatické 

fotografie z jednotlivých obcí mikroregionu Malá Haná. Navíc ještě jsme přidali 

drobný dáreček v podobě „kapesního kalendáře“, kde uvidíte nové fotbalové šatny.  

     Z výše uvedeného je vidět, že prosinec je zkrátka plný akcí, které mají nám všem 

pomoci navodit příjemnou atmosféru přicházejících svátků. Právě probíhající Advent 

má svou duchovní i praktickou stránku. Je to doba radosti a očekávání příchodu Ježíše 

Krista. Z praktického hlediska je to doba, kterou se snažíme přehlušit shon a stres 

akcemi, které nás mají naopak zklidnit. Nezapomínejme v této době na naše známé a 

blízké a dobročinnost, která má pomoci potřebným.        

     Proto mi na závěr dovolte, abych Vám všem a hlavně dětem popřál jménem svým i 

jménem zastupitelstva obce a zaměstnanců obecního úřadu příjemné prožití letošních 

vánočních svátků a šťastný a veselý vstup do nového roku 2018.  

 

 Petr Horák 

starosta obce 
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****************************************************************************************** 
 

Usnesení č. 31/2017 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 21. listopadu 2017 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 
 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 
 

–  schvaluje 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Radka  

  Najera 

- doplněný program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7     

   zastupitelů, 1 se dostavil v průběhu jednání a 1 se omluvil a 4 hosté. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemek  

   parc.č. 1013 v k.ú. Cetkovice s firmou E.ON Distribuce a.s., F.A.Gestnera 2151/6,  

   370 49 České Budějovice  na stavbu „Cetkovice, TS Nádražní“ a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy  

         A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje přijetí daru (stavebnice) pro Mateřskou školu Cetkovice, příspěvkovou  

   organizaci z MAS Boskovicko PLUS v celkové hodnotě 4.846,-Kč  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje darovací smlouvu se spolkem SONS, Oblastní pobočka Blansko ve výši  

   600,-Kč na rok 2018 pro potřeby slabozrakých 

  A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje záměr projektu Snížení energetické náročnosti objektu kulturního domu a  

   na základě předložené cenové nabídky jako dodavatele na zpracování projektové  

   dokumentace a dokumentace pro přípravu a podání žádosti firmu Energy Benefit  

   Centre, Křenova 438/3, 162 00 Praha za cenu 246.000,-Kč bez DPH   

  A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje poplatek za připojení na inženýrské sítě zbudované obcí pro pozemky  

   parc.č. 713/1, 713/2, 713/7, 713/8, 713,9, 713/4, 713/5 a 713/6 ve výši 30.000,-Kč na  

   každý uvedený pozemek 

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje 300,-Kč jako poplatek z pronájmu jednoho hrobového místa na 10 let na  

    místním hřbitově  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje plánovaný systém třídění odpadu a bere na vědomí dotaci DSO na nové  

   odpadové nádoby  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje aktualizovaný plán zimní údržby  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje hospodaření obce k 31.10.2017 a výhled hospodaření obce do konce  

   roku 2017  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  
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– schvaluje rozpočtové opatření č.6    

        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí : 
  

– informaci Ing. Jaromíry Vítkové senátorky parlamentu ČR o aktuální situaci ve věci  

    D43, petic a možných dotací v oblasti kultury  

– informaci o hospodaření v obecních lesích, jejich stav po kalamitě; zápis z jednání  

   finančního výboru ve věci ceny kalamitního kůrovcového dříví; hospodaření za II.  

   pololetí 2017 bude předloženo na příštím zastupitelstvu   

– usnesení Exekutorského úřadu Přerov na pozemky v katastru obce  

– informaci MěÚ Boskovice a MěÚ Konice, odboru výstavby a územního plánování  

- návrh zadání ÚP V. Opatovice 

- oznámení údajů o vydaném ÚP Cetkovice 

- o změnách ÚP H. Štěpánov  

– informaci ředitelky MŠ Cetkovice o přerušení provozu v době od 23.12.2017 do  

   2.1.2018 z provozně-ekonomických důvodů, o rozpočtu na r.2018 a sdělení o  

   vyřazení nepotřebného majetku  

– žádost občanů na odstranění přerostlého stromu na ul. Sportovní – předáno na  

   rozhodnutí komisi pro veřejnou zeleň vč. prohlídky výsadby    

– informaci JMK - opatření obecné povahy na výjimku z ochrany chráněných  

   živočichů  

– informaci firmy SUEZ k nově vzniklému DSO TS Malá Haná a ceníky na rok 2018  

   – navýšení SKO o 8,2% ; příprava OZV s navýšením 

– oznámení Aqua – Enviro s.r.o. o geologickém průzkumném vrtu na parc.č. 812/2  

   v k.ú. Cetkovice  

– informace o vzniku DSO TS M+H a připravované žádosti o dotaci a nádoby na  

   tříděný sběr  

– informaci MZE ČR o opatření obecné povahy ve věci zákazu úmyslné těžby v lesích  

   a nařízení likvidace nahodilých těžeb dřeva napadeného škůdci do 31.3.2018    

– zápis MěÚ Boskovice ve věci povolení odběru podzemních vod na pozemcích par.č.  

   767/3 a 767/4 v k.ú. Cetkovice a výzva k ukončení nepovoleného odběru  

– upozornění firmy E.ON ve věci povinného ořezu dřevin zasahujících do vedení el.  

   energie  

– informaci o novém Centrálním registru oznámení veřejných funkcionářů  

– informaci o připojení se obce k projektu Místního akčního plánu II v oblasti  

   vzdělávání na území ORP Boskovice, které zpracovává MAS Boskovicko PLUS  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Výzva na kontrolní prohlídku – Cetkovice, Sportovní, kabel NN 

LESCUS – Energetika Boskovice  

– informaci o zásahové jednotce vč. provedené kontroly  

– informaci o reedici www stránek obce  

– návrh rozpočtu Svazku M+H na rok 2018  

– pravidla a předběžný návrh rozpočtu obce Cetkovice na rok 2018 – předpoklad  

   příjmů a investičních výdajů rozpočtu; návrh rozpočtu bude vyrovnaný  
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– předběžné informace o připravované inventuře majetku obce k 31.12.2017 

– předpokládaný termín příštího zasedání zastupitelstva - 18.12.2017  

– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace -                    

   úprava domu č.14, plánovaný výtah OÚ- projekt hotov bude předán na stavební  

   úřad, ÚP, oprava MK, rybník Zádědiní a příprava projektů na r.2018 vč.  

   předpokládaných žádostí o dotace  

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích (setkání s důchodci,  

   termální lázně, Lampionový průvod, Petra Černocká, zpívání u vánočního stromu,  

   adventní koledování) 
 

******************************************************************************************* 
 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci prosinci se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Prchal Josef    Vašíček Jiří  

Dokoupilová Vlasta      Janková Blanka  

      
   Srdečně blahopřejeme  

………………………………………………………………………............................... 

 

 

V listopadu naše řady opustila: 
 

Alžběta Prchalová 

 
Čest její památce 

 

 

******************************************************************************************* 
 

Informace z Mateřské školy 

 

 

Co jsme prožili v listopadu v mateřské škole. 
 

     Sychravé počasí, které přichystal měsíc 

listopad, na nás bylo krátké. Děti čekala 

spousta aktivit nejen ve školce, ale i při 

vycházkách a například v kině nebo 

divadle. Příchod tohoto měsíce jsme 

přivítali výrobou strašidelného zámku s 

duchy ve třídě Včelek a výrobou 

lucerniček a seznámení s tradicí Dušiček a 

Halloweenu ve třídě Berušek. A protože 

podzim nemusí být jenom šedý, upršený a 

mlhavý, ale také plný barev, dostaly děti 

plno příležitostí k seznámení s krásami 

podzimu, jak cestou výtvarnou, kdy jsme zkoušeli zapouštění barev, frotáž listů 

voskovkami, ale i formou básniček, písní a her. Na zahradě mateřské školy si děti 
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postavily hnízda z jehličí a listí, spadané listí také s nadšením hrabaly na veliké 

hromady. 

     V úterý 31. října proběhlo letošní první setkání pro předškolní děti a rodiče. V 

deseti lekcích se budoucí prvňáčci učí hravou formou rozvíjet schopnosti, dovednosti a 

funkce důležité pro zvládnutí trivia. Rodiče ve skupinkách mají možnost vidět svoje 

děti při spolupráci s ostatními vrstevníky. Při záměrných činnostech s učitelkami také 

vidí, jak jejich dítě reaguje a jak se do činností zapojuje. V rámci spolupráce s 

Pedagogicko-psychologickou poradnou Boskovice byla uspořádána pro rodiče beseda 

o školní zralosti. Ale abychom našim 

předškolákům připravili nejen úkoly, ale i 

zábavu, 7. listopadu jsme přijali pozvání 

Mateřské školy Knínice a společně jsme 

navštívili divadelní představení „Ferda 

Mravenec“ v Blansku. Děti zhlédly 

pohádkový muzikál v nastudování Docela 

velkého divadla z Prahy. Příhody Ferdy 

Mravence s puntíkovaným šátkem a jeho 

kamarády z hmyzí říše děti nadchly.   

     10. listopadu jsme jeli do kina v 

Šebetově na animovaný film „Já padouch 

3“. Film se dětem velmi líbil a dopoledne jsme si velice užili i s paní učitelkou Zuzkou 

Vašíčkovou, která absolvuje v naší mateřské škole souvislou pedagogickou praxi.  

     A protože se měsíc listopad pomalu chýlí ke konci a Vánoce zde budou cobydup, 

nastal čas na přípravu vánočního vystoupení, které se uskuteční v mateřské škole a v 

místním kulturním domě. Tak na shledanou v prosinci.  
 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

HALLOWEEN v základní škole 

      31. října se v anglicky mluvících 

zemích slaví svátek Halloween. Stejně tak 

tomu bylo i v naší základní škole při 

vyučování anglického jazyka. Žáci třetího, 

čtvrtého a pátého ročníku přišli do školy v 

tento den oblečeni do strašidelných 

halloweenských kostýmů podle staré 

tradice. Mohli jsme tak spatřit čaroděje a 

čarodějnice, upíra, kostlivce, kouzelníky či 

dýni. 

      Během hodiny si žáci připomněli zvyky a tradice tohoto anglického svátku, 

vypracovali tematicky zaměřené pracovní listy, zahráli hry a se slovy „Trick or 

treat.“ si na závěr hodiny vykoledovali nějakou tu sladkost. 

Za ZŠ Cetkovice Lenka Vybralová 
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………………………………………………………………………............................... 

 

 

1. ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ JARMARK 

VE DNECH 11. A 12. 12. 2017 POŘÁDÁ ZŠ 

CETKOVICE VÁNOČNÍ JARMARK. 
 

Žáci školy vyráběli v rámci vánoční dílny 

jmenovky na dárky, které si můžete 

prohlédnout, případně zakoupit před budovou 

školy. 

 

Zahájení prodeje v pondělí 11. 12. 2017 od 

13:00 do 15:00  

a  

v úterý 12. 12. 2017 od 13:00 do 15:00. 

 

 

………………………………………………………………………............................... 
 

 

Drakiáda školní družiny 

 

 

     První listopadový pátek se žáci 

Základní školy Cetkovice dočkali 

drakiády.      Vybaveni draky jsme se 

vydali na již osvědčený kopec Stráže, na 

kterém jsou vhodné povětrnostní 

podmínky k pouštění draků. Zde se k nám 

přidalo několik žáků se svými rodiči.                           

           

     Žáci se s radostí pustili do přípravy 

svých letců. Siluety draků byly rozmanité a 

za okamžik jich na obloze poletovalo 

několik. Počasí se vydařilo, nebe bylo blankytné a foukal jemný větřík. Vyskytly se i 

drobné potíže - roztržená nebo zasukovaná vodící lana, opotřebení materiálu, bezvětří. 

Postupně se dráčci začali snášet k zemi, protože přestával foukat vítr. 

     Nakonec jsme si pro zahřátí zahráli několik her a vytvořili skupinové vzpomínkové 

fotografie. Žáci za účast dostali sladkou odměnu a radostně jsme se vraceli do školy.  

Všem zúčastněným děkujeme za příjemné odpoledne. 
 

 

****************************************************************************************** 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 
 

III.třída muži 
 

 Poř.  Tým   Utk. +  0    -   Skóre Body 

1. Vísky  14 9 2   3 37:21 29 

  2.  Opatovice 14 9 0   5 57:29 27  

  3.  Drnovice 14 8 2   4 54:21 26  

  4. Benešov 14 6 4   4 30:37 22  

  5, Lažany 14 6 3   5 24:28 21  

  6. Vranová 14 5 4   5 39:33 19  

  7. Ráječko C 14 6 1   7 38:34 19  

  8. Knínice 14 5 3   6 33:37 18  

  9. Kunštát B 14 5 3   6 28:36 18  

10. Kotvrdovice 14 5 3   6 22:32 18  

11. Cetkovice 14 5 2   7 29:37 17  

12. Ostrov 14 5 2   7 37:47 17  

13. Vavřinec 14 4 4   6 28:39 16  

14. Kořenec 14 3 1 10 20:45 10  
 

 

Okresní přebor - starší žáci 
 

Poř.  Tým   Utk. +  0  -   Skóre Body 

  1. Boskovice B 10 8 2 0 51:20 26 

  2. Jedovnice 10 8 1 1 49:12 25 

  3. Lipovec 10 7 1 2 49:16 22 

  4. Cetkovice 10 6 0 4 38:21 18 

  5. Blansko B 10 5 1 4 28:21 16 

  6. Knínice 10 5 0 5 26:20 15 

  7. Svit./Vísky 10 4 2 4 16:22 14 

  8. Ráječko 10 4 0 6 24:39 12 

  9. Letovice 10 3 0 7 18:37   9 

10. Opatovice 10 1 0 9   7:44   3 

11. Jevíčko 10 0 1 9 10:64   1 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 

 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Prosinec 2017 
 

Den    Lékař          Adresa           Telefon 

2.12. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

3.12. Dr. Hurešová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

9.12. MDDr. Janáč Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

10.12. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 



 

Prosinec 2017 

 10 

16.12. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

17.12. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

23.12. MDDr. Keprtová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

24.12. MDDr. Kolářová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

25.12. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

26.12. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16  733 644 499 

30.12. MUDr. Křížová  Knínice u Boskovic 516 452 808 

31.12. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

………………………………………………………………………............................... 
 

 

Poděkování 
 

     Místní organizace KDU-ČSL si dovoluje touto cestou poděkovat všem sponzorům 

za sponzorské dary a všem, kteří navštívili tradiční Martinské hody. Poděkování patří 

pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Výtěžek bude použit jako 

příspěvek na Mikulášskou nadílku v kostele a zajištění oslavy Dne matek v roce 2018. 

………………………………………………………………………............................... 
 

 

Vánoční soutěž o ceny 

 

 

Vážení spoluobčané, v minulém zpravodaji pan Boris Jaro Šťasta pro Vás připravil hru 

SUDOKU, která byla soutěžní, a hrálo se o tři ceny. Velkým překvapením pro autora 

bylo 10 správně vyluštěných SUDOKU. Při losování obsadili a obdrželi finanční 

odměnu tito luštitelé: 
  

1. cena 500,- Kč :  Pavel Knídl 

2. cena 300,- Kč :  Miroslav Knídl 

3. cena 200,- Kč :  Vladimír Letfus 

Všem gratulujeme! Ani ostatní luštitelé nepřišli zkrátka. Od autora obdrželi cenu 

útěchy – luštitelský časopis Sudoku 1 až 16. Jsou to tito luštitelé: Nárožný Miroslav, 

Nechutová Marie, Čapková Alena, Sychrová Zuzana, Vašíčková Lenka, Vašíček 

Zdeněk, Horáková Jana. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Důležité!!! 
 

 

     E.ON Česká republika upozorňuje vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) na 

ořez popř. odstranění dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz zařízení 

distribuční soustavy. Ze zákona má provozovatel distribuční soustavy právo 

vstupovat a vjíždět na cizí nemovitosti, dále odstraňovat a ořezávat stromoví a jiné 

porosty ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy 

v případech, kdy tak po předchozím upozornění neučinil sám vlastník či uživatel. 

 
 

****************************************************************************************** 
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Čtení pro zábavu a poučení 

 

 

Jmelí 

     Na předvánočních stáncích se prodává pozlacené, 

postříbřené, ale i stále zelené jmelí. Tato rostlina roste vysoko 

v korunách opadavých listnatých stromů. Její plody (bílé 

bobule) dozrávající v prosinci se podobají perlám.  

     Jmelí přišlo lidem velmi tajemné, proto mu přisuzovali 

kouzelné účinky: ochraňovalo je před ohněm, čarodějnicemi a 

zlými duchy a také přinášelo štěstí (stejně jako čtyřlístek či 

podkova). Štěstí však přinášelo jen tomu, kdo jej dostal darem 

od někoho jiného. Čím více bílých bobulek větvička měla, tím větší štěstí v novém 

roce obdarovaného čekalo.  

     Podle jedné legendy kdysi bylo jmelí stromem, z jehož dřeva Josef vyřezal kolébku 

pro Ježíška a po 33 letech jej Římané porazili, aby z něj pro Ježíše zhotovili kříž. 

Strom pak hanbou seschl do malých keříků a přeměnil se v rostlinu zahrnující lidi 

kolem sebe dobrem. A stejně jako věřící jsou částečně živi z Kristova těla, tak i jmelí 

žije zčásti ze živin jiných stromů. 

     Větvička této rostliny se věšela o Štědrém dnu nad stůl nebo na lustr uprostřed 

místnosti. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Camino de Santiago 
 

     Camino de Santiago neboli Cesta svatého Jakuba je síť poutních cest vedoucích ke 

hrobu sv. Jakuba Staršího. Ve zdejší katedrále jsou podle legendární i písemně 

zaznamenané tradice uloženy ostatky svatého Jakuba, Kristova učedníka, který kázal 

v Hispánii. Ten byl kolem roku 800 pohřben v Santiagu 

v archeologicky doloženém zastřešeném hrobě. Místo 

následně padlo do rukou Maurů. Kolem roku 814 se podle 

legendy objevily hvězdy, jež ukázaly cestu ke ztracenému 

hrobu. Na místě Jakubova hrobu byl vystavěn kostel, který 

se stal poutním místem. 

     První doložená pouť do Compostely se uskutečnila roku 

951. Podél cesty byly postupně vztyčovány orientační 

kameny, kamenné kříže, boží muka a studánky. Vznikla síť 

12 poutních cest. Dále při ní byly zřizovány kaple, kostely a kláštery, poskytující 

poutníkům azyl. 

     Symbolem dlouhotrvající poutě se již ve středověku stala mušle hřebenatka, ať již 

skutečná, nebo vyobrazená na poutním znaku. Od roku 1987 je platný systém 

směrových značek s touto mušlí a žlutých šipek. 

     Zájem o svatojakubskou pouť začal prudce vzrůstat koncem 80. let 20. století, 

k čemuž přispěla pouť papeže Jana Pavla II. i fakt, že téhož roku 1993 byla cesta 

zapsaná do seznamu UNESCO. 

http://www.obrazky.cz/?q=jmel%C3%AD&url=http://www.chomyz.cz/archiv/viiivanocnijarmark-1/jmeli.jpg&imageId=22a1fb5da52586a6&data=lgLEEBLPWSMS7E4eGhKlZhTjAEzEMEUJDUCqnHpPZBxW1WM35HtcMsNAeD8j7bxQXglidn6id5PH7bV5RS59S3Ul7FehI85aJUg8xAKBZJPEAkAAxAKONsQC0ZM%3D
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjPw9uu6vDXAhVD2qQKHSBTCM4QjRwIBw&url=http://www.ckrumlov.info/docs/cz/atr222.xml&psig=AOvVaw1jPERVF0hYq30W2SiABByp&ust=1512493182822945
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     Pro poutníky jsou odedávna zřizovány noclehárny se sprchou, někdy s kuchyňkou a 

prádelnou. Poskytují nocleh pro oficiální poutníky mající poutní knížku s aktuálními 

daty a razítky. Tyto ubytovny „alberge“ jsou buď soukromé, církevní a obecní. Obecní 

bývají velmi levné, církevních je málo a jsou většinou za dobrovolný příspěvek a 

soukromé jsou komfortní, ale drahé. 

     Trasy svatojakubské pouti jsou značeny symbolem mušle a žlutou šipkou, 

posledních 100 kilometrů je v pravidelných vzdálenostech značeno také kamenným či 

betonovým patníkem s mušlí na keramické dlaždici a se štítkem, na němž je počet 

kilometrů a metrů do cíle. 
 

 

****************************************************************************************** 
 

  Informace o uskutečněných akcích 

 

Cetkovský sbor na Setkání schol v Rozseči nad Kunštátem 
 

     Sobota 11. listopadu 

2017 se v Rozseči nad 

Kunštátem nesla v 

duchu hudby a zpěvu. 

Probíhalo tu již páté 

Setkání schol. Náš 

cetkovský sbor 

Sofija(SbOr kostela sv. 

FIlipa a JAkuba) se této 

příjemné a zajímavé 

akce zúčastnil již 

podruhé. Letos v 

hojnějším počtu než 

před rokem a to v 

sestavě Kateřina 

Kubínová, Josef Čapka, 

Kateřina Dračková, 

Simona Čapková, Kateřina Horáková, Lenka Vybralová, Kristýna Kubínová a Anna 

Becková. 

     Zahájením byla v 11:00 mše svatá v místní kapli sv. Antonína, po které se všichni 

přesunuli do nedalekého kulturního domu. Zde od 12:30 hod následovalo představení 

jednotlivých schol: ze Sulíkova, schola z Boskovic, Cetkovic, Letovic, Křetína, schola 

z Rozhrání, dětská schola z Knínic a schola z Knínic, z Lysic a z Ludíkova. Každý 

soubor měl v repertoáru připravených 4–5 písní převážně duchovního charakteru. 

     Celé setkání provázela velice přátelská atmosféra a všichni účastníci se těšili nejen 

z hudebního zážitku, ale i z bohatého a nápaditého občerstvení. Pro všechny to byla 

pozitivní zkušenost a možnost načerpat novou inspiraci. 

     Schola – kostelní sbor, který sdružuje děti, mládež i starší. Hudebně doprovází 

kostelní bohoslužby, duchovní setkání a může pořádat i koncerty. 

          Autor Sofija 
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………………………………………………………………………............................... 
 

Neuvěřitelných 100 let Marie Sychrové 
 

 

     24. listopad 2017 patřil v naší obci 

k historickému milníku. V tento den tomu bylo 

právě 100 let, co se narodila naše spoluobčanka 

paní Marie Sychrová. Podle pamětníků i podle 

dostupných zápisů se nikdo v Cetkovicích 

takového úctyhodného věku nedožil. 

     Pokud se nad tím zamyslíme, tak zní až 

neuvěřitelně. Paní Sychrová se narodila v roce 

1917, což znamená, že v té době jsme ještě byli 

v Rakousku-Uhersku, vládl rakouský císař z 

habsburské dynastie Karel I. a ve světě právě 

probíhala I. světová válka. Část svého mládí 

prožila za První republiky, a když dospívala, 

přišla II. světová válka. Za svůj život si pamatuje i 

všechny naše prezidenty od vzniku samostatného 

Československého státu roku 1918 i České 

republiky. Celkem jich do současnosti bylo 11. 

Když si toto uvědomíme, tak se nám to zdá nemožné. 

     Paní Sychrová neměla jednoduchý život, během života přišla o manžela i některé 

své děti. Přesto dokázala trable tohoto světa zvládnout. Od jejich devadesáti let jsem ji 

pravidelně na její narozeniny navštěvoval s paní Drahomírou Vašíčkovou. Vždy hýřila 

optimismem a vyprávěla nám historky ze života v Cetkovicích. Na každé další 

návštěvy jsme se těšili, i když v posledních letech na ni bylo vidět, že se „léta 

ozývají“. Už jsme se nemohli dočkat, kdy dosáhne té tížené stovky.  Týden před 

narozeninami nás však trošku rozesmutněla tím, že onemocněla. To víte, tělu a zdraví 

nikdy neporučíte. Byla odvezena do boskovické nemocnice a my se o ni strachovali. 

Ani nemocnice nás však v pátek 24.11. nemohla zastavit a my se společně se synem 

Josefem vydali jí poblahopřát. Přidala se k nám z Okresní správy sociálního 

zabezpečení Blansko paní ředitelka Ing. Marie Stehlíková a Mgr. Jitka Hrazdírová. 

Díky ochotným ošetřujícím lékařům jsme mohli naši oslavenkyni navštívit přímo na 

pokoji. Od obce jsme jí předali pamětní plaketu, kytičku, nechybělo ani něco sladkého 

v podobě dortu a malý finanční dárek na běžné potřeby. Za to, že se tohoto věku 

dožila, určitě vděčí i péči celé rodiny, především pak svým synům - Josefovi, který jí 

pomáhá s každodenními potřebami a starostmi, a také Janovi. V současné době je již 

paní Sychrová doma mezi svými. 

       Nám nezbývá, než naší nejstarší občance paní Marii Sychrové ze srdce popřát 

především pevné zdraví, ochranu Nejvyššího, radost ze své rodiny a trošku toho 

štěstíčka do dalších let.  

Petr Horák 

 
****************************************************************************************** 
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Pozvánka na nadcházející akce 

 

 

Pozvání na akce v prosinci 2017 
 
 
 

 

Čertovské odpoledne pro malé i velké 

aneb Nemalujte čerta na zeď, ale přijďte do knihovny  

  

Kdy:   středa 13. prosince 2017 od 16 h až do večera 

Kde:  obecní knihovna 

Program: tvoření – výroba mrkajícího čertíka (materiál bude 

připraven), úkoly, hádanky, říkanky na „čertovské“ téma, a také 

společenské hry pro děti i dospělé (z obecní knihovny) 

***** 

    Výstava knih, kalendářů a pohlednic 

 s obrázky Josefa Lady 

Kdy:  4. 12. 2017 – 8. 1. 2018 

Kde:  obecní knihovna 

 

***** 
 

      Výpůjční doba  v době Vánoc a Nového roku 

 

Knihovna uzavřena: pondělí   25. 12. 2017 /svátek/  

pondělí       1.  1. 2018 /svátek/ 

Půjčování knih:   středa 27.12.2017 16.30 – 18.30 h 

                                  středa   3. 1. 2018  16.30 – 18.30 h 

………………………………………………………………………............................... 
 

Obec Cetkovice Vás srdečně zve 
 

na neděli 17. prosince 2017 v 11:45 hodin na již 

tradiční 
 

Předvánoční koledování 

Dechového orchestru  

Malá Haná, 
 

které se bude konat před Obecním úřadem Cetkovice. 
 

Pro všechny příchozí je od 11:30 připraven na 

zahřátí předvánoční punč. 
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………………………………………………………………………............................... 
 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

zve všechny sportovce, hráče a příznivce na tradiční 

 

                    SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK. 
 

Sraz na víceúčelovém hřišti je 31. prosince 2017 v 10.00 hodin. 

                                

Připraven bude miniturnaj družstev. 

 

Od 9 hodin bude pro fotbalové žáky připraven „malý fotbálek 

s dovednostní soutěží“. 

 

V případě extrémního počasí se uskuteční alespoň slavnostní výkop. 

 

Srdečně zvou pořadatelé. 

 
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice a 

Pohostinstvím Smékal Cetkovice 
 

                                Vás srdečně zvou  

 

                     dne 31.12.2017 na již tradiční  

 

Silvestrovský přípitek 

s půlnočním ohňostrojem,  
 

který se bude konat 23 
45

 na návsi obce.  

 

Dobrou náladu a skleničky si vezměte s sebou. 

Přípitek, teplý grog a ohňostroj je pro Vás připraven. 
 
 

 
****************************************************************************************** 
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